

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

29 ноября 2007 года
№ 137 (11784)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Мечты о журавлях –
штука приятная

2

Кандидаты запутались
в предвыборных
лозунгах

3

Автолист
держит удар

4

Спикер обалдел
от студенческих
«визиток»

5

Заноза Прекрасная
из современной
сказки

6

Парадоксальная
экономия
от сборной России

7

УБОЙНЫЙ АРГУМЕНТ ДЛЯ МИНИСТРА

Годами «молчавшие» учреждения скоро заголосят



ФОТО ДМИТРИЯ РУМАНОВА



ПОСТОЯННОГО докладчи-
ка № 1, заместителя главы
города Владимира Ушакова,
вчера попросили посторо-
ниться.

Правила гостеприимства превыше всего: не каждый день на заседание городского Собрания является министр областного правительства. Приезд главы минздрава Виктора Шепелева и руководителя областного фонда медстрахования Романа Панова обусловили события месячной давности. В октябре депутаты отложили решение о реорганизации медицинских учреждений как недостаточно проработанное. За прошедшие четыре недели большинство вопросов были сняты. Рабочая группа исключила из числа реорганизуемых стационар скорой помощи, внесла ряд других поправок и дала проекту по созданию перинатального центра зеленый свет.

Рассказал начальника управления здравоохранения Сергея Богданова о плюсах комплексного подхода к здоровью будущих мам стал, по сути, формальностью.

— Мы не собираемся вмешиваться в управление муниципальной собственностью, — дополнил доклад Виктор Шепелев. — Но губернатор поставил перед нами задачу — добиться дальнейшего снижения материнской и детской смертности. На Магнитогорск мы очень рассчитываем. У вас есть все необходимое, чтобы обеспечить квалифицированной помощью горожан и жителей ближайших сельских районов.

— Если вы поддержите проект, объем финансирования этого учреждения из фонда медстрахования увеличится, — добавил Роман Панов.

Прежнее решение депутатов отложить создание центра было взвешенным, — от имени комиссии по социальной политике высказалась ее председатель Иван Сеничев.

— И у нас, и у комиссии по муниципальной собственности было много вопросов.

На все пока получены ответы, но мы договорились, что распускать рабочую группу не будем. Процесс реорганизации оставляем под контроль, планируем проверять его ход каждый квартал.

— У нас уникальное географическое положение, и его надо использовать, — обратился к Виктору Шепелеву председатель городского Собрания Александр Морозов. — Недавно на средства областного бюджета построили в Нагайбакском районе современный роддом. И что вы думаете? Большинство селянок по-прежнему едут рожать в Магнитку.

Подействовал ли на министра убойный аргумент спикера, остается тайной. Но попытки вызвать медицинское руководство на откровенность не закончились.

— Вы планируете вдвое улучшить качество медицинских услуг, в три с половиной раза повысить уровень выявления злокачественных образований и во столько же — уменьшить срок ожидания операции на сердце.

Справитесь ли за год? — поинтересовался депутат Александр Маstryukov.

— Задача сложная, но к ее решению надо стремиться, — не

стал опускать планку Сергей Богданов.

— Если соответствующая организационная работа будет проведена, проблем не возникнет, — заверил Виктор Шепелев.

Итог медицинской части заседания подвел Евгений Карпов. Хотя и не понадобилась городской администрации «тяжелая артиллерия» в лице областных начальников, а сделать переворот в адрес депутатов ситуация обязывала.

— Благодарю вас за понимание задач, которые перед нами стоят, — сказал глава города.

— Надеюсь, принятые вами решения послужат тому, что здравоохранение в Магнитогорске станет эталоном не только в области, но и на Урале.

С этими словами Евгений Карпов вместе с челябинскими гостями покинул заседание, чтобы вручить врачам ключи от новых квартир и посетить медицинские учреждения, реконструкция которых идет на средства городского и областного бюджетов.

— Почти две трети многоквартирных домов Магнитогорска

имеют износ от 31 до 60 процентов, — доложил депутатам и. о. начальника городского управления ЖКХ Валерий Халезин.

— Стоимость трехлетней программы — 834 миллиона, в 2008-м планируется потратить 246. Переоценки домов, куда будут направлены эти средства, уже составлены.

Как пояснил докладчик, к 2010 году изношенных домов станет меньше всего — на пять процентов. Но лиха беда началась: до конца года в области будет составлены сводная программа, ее наличие позволит рассчитывать на финансовую помощь из центра.

Другое решение городского Собрания призвано облегчить жизнь горожан с ограниченными физическими возможностями.

—

ДМИТРИЙ СКЛАРОВ.

Одна из них касалась капитального ремонта многоквартирных жилых домов в ближайшие три года. Весной проблему озвучил в послании Федеральному собранию президент России Владимир Путин, летом был принят соответствующий закон, подкрепленный солидной суммой — 240 миллиардов рублей.

— Поручениями парламента, — отметил депутаты и. о. начальника городского управления ЖКХ Валерий Халезин.

— Стоимость трехлетней программы — 834 миллиона, в 2008-м планируется потратить 246. Переоценки домов, куда будут направлены эти средства, уже составлены.

Соглашаться с созданием новых детских садов депутаты взяли за правило. В прошлом месяце «родили» два, вчера уже три. Пока, правда, лишь как юридические лица. Но, как заверил начальник управления образования Лариса Тихомирова, меньшая чем через год возвращенных зданиях вновь зазвучат детские голоса.

Финальным аккордом стало предложение Александра Морозова прийти 2 декабря на избирательные участки. Но его на голосование не ставили. Депутаты — народ сознательный...

ДМИТРИЙ СКЛАРОВ.

Инженерная компания
“ТЕПЛОСЕРВИС-ТС”
КОТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
ул. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-69-17

□ □ □ □ □

у. «Правды», 80, тел. 21-6